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«Як Київ у 2004-му»: Марічка Падалко порівняла поразку Орбана на виборах із Помаранчевою революцією

Українська телеведуча Марічка Падалко відреагувала на результати парламентських
виборів в Угорщині, де партія чинного прем’єра Віктора Орбана "Фідес" зазнала
поразки. Падалко зазначила, що угорці "показово винесли" не лише самого Орбана, а й
його політичний курс, який вона пов’язує з Росією.

Свою позицію вона оприлюднила в Instagram, прокоментувавши як політичні зміни,
так і ставлення угорців до українців. Журналістка провела паралелі між подіями в
Будапешті та Помаранчевою революцією в Україні. 
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"Коли здається, що всюди у світі перемагає зло, угорці беруть і показово виносять
Орбана. А разом із ним – і Путіна. Коли я бачу, як у Будапешті святкують безкровну
перемогу над своїм недодиктатором, мені це дуже нагадує атмосферу в Києві у
грудні 2004-го, коли переміг Помаранчевий майдан", – написала вона.

Телеведуча звернула увагу на настрої людей у країні. За її словами, попри політику
попередньої влади, серед угорців немає тієї ворожості до України, яка звучала на
офіційному рівні.

"Коли угорці скандують "рускіє, домой", так хочеться, щоб це сталося всюди, куди
поліз їхній брудний чобіт і. . . рот. У мене немає особливих ілюзій, що нова влада
Угорщини буде дуже проукраїнською. Але там точно не буде тієї ненависті, яку
транслював Орбан. Бо в людей її переважно не було", – зазначила Падалко. – Учора
дихати стало трохи легше".



Вона також поділилася особистою історією, яка, за її словами, демонструє ставлення
звичайних угорців до українців. Рік тому ведуча святкувала день народження в
Будапешті разом із чоловіком-військовим.

"В одному кафе з нас відмовилися взяти гроші, коли дізналися, що чоловік –
украніський військовий у відпустці. І побажали перемоги", – написала вона.

Парламентські вибори в Угорщині відбулися 12 квітня та стали одними з
найважливіших за останні роки, оскільки вперше з 2010 року партія Віктора Орбана
"Фідес" втратила владу. Голосування проходило за змішаною системою: частина
депутатів обирається за партійними списками, частина – в одномандатних округах.



За результатами підрахунку голосів, перемогу здобула опозиційна партія "Тиса", яку
очолює Петер Мадяр. Саме вона сформує нову парламентську більшість і уряд.
"Фідес", яка тривалий час мала конституційну більшість, цього разу не змогла
зберегти домінування ані за списками, ані в округах.

Однією з ключових тем виборів стала зовнішня політика. Опозиція звинувачувала
Орбана у зближенні з Росією та блокуванні окремих рішень ЄС щодо підтримки
України. Натомість "Фідес" будувала кампанію на тезах про "захист національних
інтересів" і необхідність уникати втягування країни у війну.
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Лідер "Тиси" Петер Мадяр у своїх перших заявах наголосив на необхідності
відновлення довіри до інститутів влади, перегляду відносин з ЄС і боротьби з
корупцією.
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